

2017-06-02 Слова благодарности коммунистам от болельщиков «Факела»

---



25 мая на заседании областной Думы руководитель фракции КПРФ, второй секретарь обкома Компартии А.И. Рогатнев выступил по поручению многочисленных болельщиков воронежского «Факела», обратившихся за поддержкой к коммунистам, и потребовал незамедлительно исправить ситуацию, в которой оказалась единственная в Воронеже профессиональная футбольная команда. Как уже сообщалось, отказ в получении лицензии поставил «Факел» на грань расформирования.

В результате губернатор Воронежской области А.В. Гордеев пригласил к себе руководство клуба, и выработанные совместными усилиями меры позволили «Факелу» начать погашать долги по зарплате игрокам и получить 30 мая от Российского футбольного союза заветную лицензию на сезон 2017-2018 гг.

На состоявшемся на следующий день заседании Совета трудовых коллективов и общественных организаций области болельщики выразили признательность депутату-коммунисту.